

温网第一战 娜姐不费劲

在温网首场比赛中,李娜以2比0轻松战胜佩尔瓦克



温网第1日

新京报讯 (记者孙海光) 温网昨晚开赛,11号种子李娜2比0完胜佩尔瓦克晋级第二轮。心情大好的李娜赛后也透露了“保守到刻板”的温网的一些小秘密,比如前16号种子有独立的休息室,且每天的热身时间不受限制等等。

首轮与佩尔瓦克的比赛,李娜被安排在较小的12号球场进行。比赛过程并没多少悬念,李娜开局就取得破发,并最终6比3、6比1取胜,成为本届温网第2个晋级次轮的球员。整场比赛,李娜把

握住全部5次破发机会,在草地零热身的情况保持着不错的状态。李娜第二轮的对手是科斯蒂亚,后者2比0战胜帕门蒂尔。

温网向来以严格的等级制度著称,李娜在赛后也向媒体透露了一些小秘密:前16号种子都是有单独的休息室,而且每天的热身时间不受限制。相比之下,其他球员则没有单独休息室的福利,且每天热身时间累计不能超过1小时。

自去年法网后,李娜多了一个“大满贯冠军”的头衔,这让她在每次大满贯赛都备受关注。昨天的比赛尽管被安排在12号球场,但仍有很多中国球迷赶来助阵,但李娜并不想时时刻刻成为焦点,“我不那么奥斯卡,奥斯卡就是好莱坞嘛,你演第一次就会有第二次、第三次,演到最后你失去最多的就是自我。”

变化

温网或为足球大赛让路

两年前赶上了世界杯,今年又赶上了欧洲杯,夹在中间的温网日子有些不太好过。全英俱乐部不得不考虑,最迟在2014年做出赛期调整,延续了135年的每年6月最后一周开赛的传统也将被打破。

自1877年开始,温网每年都会会在6月的最后一周开赛,持续至7月9日左右结束。而现在,温网的观众和收视率每两年就会被世界杯或

欧洲杯蚕食掉一部分。全英俱乐部的一位负责人表示,英国草地网协也意识到这一问题,他们正在做计划,最迟在2014年安排出新赛期。

今年温网不会太过担心欧洲杯的影响了,因为英格兰队已被意大利队淘汰。可是,温网今年的收视率还是会被蚕食一部分,除7月2日进行的欧洲杯决赛,7月8日还将进行F1英国大奖赛。(孙海光)



虽然面部表情看上去有点儿“狰狞”,但李娜昨晚赢得还是比较轻松。

新华社发

【奥运】

恒源祥赞助 奥运团礼服

新京报讯 (记者赵宇) 昨日上午,“中国恒好·缘载奥运——恒源祥倾力呈现,伦敦奥运会中国代表团盛装出征”仪式在国家体育总局新闻发布厅举行。和北京奥运会一样,中国奥运代表团礼服依然由恒源祥集团设计并制作。

北京奥运会时,中国奥运代表团的礼服为男红、女黄的上衣,被外界戏称为“番茄炒蛋”。伦敦奥运会上,为了更加突出中国代表团的整体气势,代表团男女运动员都将身穿红色系上装。这套红色上装的颜色较之以往更加艳丽,并且专门定制了24k镀金扣。

正在备战奥运会的孙杨、刘子歌、陈一冰、黄秋爽出席了昨日的礼服发布仪式。“比上届的颜色更鲜艳,料子也更软一些,穿起来很舒服。”奥运冠军陈一冰说。

陈一冰正处于紧张的奥运备战状态当中,每天都会进行实战的演练,“给我量身材做衣服的时候还比较胖,经过这段时间的训练,感觉自己好像瘦了一些,所以这衣服穿着感觉有点儿大。”



陈一冰为中国奥运代表团当了回礼服模特。

舒米复出首登领奖台

新京报讯 在上周日结束的F1欧洲站较量中,复出的舒马赫首次登上领奖台,他认为第三名有些出乎意料。

“我根本没想过领奖台。”舒马赫说,自己在比赛最后阶段根本就不知道处于什么位置,“登上领奖台那一刻很享受,复出后这么久终于美梦成真了!”

除了舒马赫外,登上领奖台的还有阿隆索、莱科宁,这三人都曾为法拉利车队效力,他们上次一同站上领奖台要追溯到2006年的加拿大站。

本赛季,舒马赫7站比赛遭遇5次退赛,在“车王老矣”的质疑声中,他用一个季军证明了自己。

夺冠后,西班牙车手阿

隆索赛后显得异常激动,他说:“我无法用言语来形容在自己家乡夺冠的感受。这种感觉,真的是太特别了。”

在阿隆索看来,这是自己职业生涯迄今为止,最值得铭记的一场胜利。“整个看台布满了西班牙的颜色和国旗。西班牙男足也在2012年欧洲杯赛上进入四强。此时此刻,我真的为西班牙体育感到非常骄傲,这可能也是我到目前为止,职业生涯中取得的最棒的胜利。”

获得第二的莱科宁对于自己的成绩并不满意,他说:“我们的速度不足以获得胜利。最终以第二名完赛很不错,但这不是我们想要的。”(胡莹)

何姿助威热火拉拉队选拔

6月23日,2012青岛啤酒“炫舞激情”拉拉队选拔赛首场换位挑战赛结束,来自南部赛区的10名守擂队员打响保卫战,以绝对的优势捍卫了擂主席位。

青岛啤酒“炫舞激情”拉拉队选拔赛旨在选拔中国最优秀的拉拉宝贝加入NBA迈阿密热火拉拉队。

在训练中手肘负伤的刘琳得到了奥运冠军何姿的连连称赞,“但是比赛就是比赛,不会同情弱者,输掉比赛就是自己实力还不够。”何姿鼓励刘琳一定要守住心中的梦想,刘琳成为当天唯一一名晋级的北方赛区选手。(温涛)



南方赛区选手的激情热舞让她们以绝对优势捍卫擂主席位。

罗雪娟 为孙杨解压

本报讯 (记者张宾) 由山东广播电视台齐鲁网与体育频道共同主办,舜意锂电赞助的“奥运万里行,有我中国棒”系列公益活动日前在水立方启动。奥运冠军赵蕊蕊、罗雪娟、张娟娟为中国奥运军团送上祝福。

中国游泳队奥运名单已经浮出水面,孙杨是头号明星。作为前辈兼老乡,罗雪娟为师弟孙杨解压,“奥运会四年一届,运动员肯定有压力。孙杨一定要轻装上阵,少想多做,脚踏实地,到时候自然有好收成。”